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Närvarande:

Beslutande
ledamöter Anna König Jerlmyr (M), ordförande

Dennis Wedin (M)
Isabel Smedberg-Palmqvist (L)
Jan Jönsson (L)
Daniel Hellden (MP)
Katanna Luhr (MP)
Karin Ernlund (C)
Jonas Naddebo (C)
Erik Slottner (KD)
Karin Wanngård (S)
Kadir Kasirga (S)

Övriga närvarande Magdalena Bosson, stadsdirektör
Alexandra Göransson, bitr. avdelningschef
Carolina Zanden, kanslichef
Mats Larsson, stadssekreterare
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§1
Val av justerare och tillkännagivande av tid för justering

Karm Wanngård (S) justerar dagens protokoll tillsammans med
ordföranden Anna König Jerlmyr (M). Justering sker den 1 april
2020.
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§2
Överföring av vissa av nämndernas ansvarsområden till
krisledningsnämnden

Beslut
1. Krisledningsnämnden övertar äldrenämndens samt

stadsdelsnämndernas ansvar i de delar som framgår av §3 i
protokollet.

2. Paragrafen justeras omedelbart.

Ärendet
Krisledningsnämnden behandlar ett ärende om överföring av vissa av
äldrenämndens och stadsdelsnämndernas ansvarsområden till
krisledningsnämnden.

Beslutsordning
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut.
Ordföranden finner att krisledningsnämnden beslutar enligt förslaget.
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§3
Akuta korttidsplaceringar

Beslut
1. Krisledningsnämnden beslutar att i första hand ska

förvaltnmgarna följa gällande rutiner för korttidsplaceringar.
2. I det fall ovanstående platser inte räcker till verkställs detta i

andra hand genom korttidsplacering på permanent vård- och
omsorgsboende i egen regi i staden eller i privat vård- och
omsorgsboende med tillstånd från IYO.

3. Paragrafenjusteras omedelbart.

Ärendet
Region Stockholm och staden förbereder för en ökning av antalet
sjuka med anledning av Covid-19-epedemin. För att akutsjukhusen ska
kunna ta hand om de svårast sjuka patienterna måste vård och omsorg
även kunna ges utanför akutsjukhusen, i nära samarbete mellan
regionen och staden. Staden behöver ha beredskap för att kunna
tillgodose ett större behov av korttidsplacering av utskrivningsklara
äldre från slutenvården än I normalläget. Det kan också bh aktuellt att
ta emot personer som i normalfallet skulle kunna ha gått hem med
hemtjänstinsatser och erbjuda dem korttidsplaceringar om hemtjänsten
behöver avlastas.

Beslutsordning
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut.
Ordföranden finner att krislednmgsnämnden beslutar enligt förslaget.


